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     Θέμα: Εκδρομή στα παράλια της Μικράς Ασίας 
 

    
Συνάδελφοι, 
 
 Σας στέλνουμε συνημμένα την πρόσκληση-πρόγραμμα της 

εκδρομής στα παράλια της Μικράς Ασίας, που διοργανώνει η Ομάδα 
Ανάγνωσης Λογοτεχνίας Συμβολαιογράφων της Αθήνας. Η εκδρομή θα 
πραγματοποιηθεί από 2 έως 16 Οκτωβρίου 2024. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στη 
συμβολαιογράφο Αθήνας Παναγιώτα Μιχαηλίδη-Κοκκαλιάρη 
(τηλ.2105220507 & 6973413994, email: michailidi.p@gmail.com ). 

 
    

            Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 
     Ο Πρόεδρος                Η Γεν. Γραμματέας 
 
                    Δημήτριος Τζίμας           Βαΐα Καρακάση 
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Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

 η Ομάδα Ανάγνωσης Λογοτεχνίας Συμβολαιογράφων σας προσκαλεί 

να μετάσχετε σε μία εκδρομή, ταξίδι μνήμης και ψυχής, στα παράλια της 

Μικράς Ασίας από 2 έως 16 Οκτωβρίου 2024, συνημμένα δε αποστέλλεται το 

σχετικό λεπτομερές πρόγραμμα (πληροφορίες: κα Παναγιώτα Μιχαηλίδη-

Κοκκαλιάρη, τηλ.210-5220507 & 6973413994,  email: michailidi.p@gmail.com).  

 

      Εκ της Ομάδας Ανάγνωσης  

      Λογοτεχνίας Συμβολαιογράφων  

  

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ  Αθήνα , 18 Ιουλίου 2024 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ   
ΕΦΕΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΠΕΙΡΑΙΩΣ –   

ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ   
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Ταχ. Δ/νση   : Γ. Γενναδίου 4 - Τ.Κ. 106 78-Αθήνα 
Τηλέφωνα   : 210 330 7450,-60,-70,-80,-90 
E-mail               : notaries@notariat.gr 
Πληροφορίες:  Παναγιώτα Μιχαηλίδη-Κοκκαλιάρη 
                            210-5220507 & 6973413994  
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ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ Μ.ΑΣΙΑΣ
02 - 16 Οκτωβρίου 2024 

(ΗΜΕΡΕΣ 15)

ΠΡΟΛΟΓΟΣ
Η Ομάδα Ανάγνωσης Λογοτεχνίας Συμβολαιογράφων, στο 19ο χρόνο λειτουργίας της, προετοιμάζει ένα 15ήμερο ταξίδι στα 
παράλια της Μικράς Ασίας με τη συνεργασία του ταξιδιωτικού γραφείου MARGARIS TRAVEL. Με αφετηρία την Αλεξανδρούπολη, 
όπου θα φθάσουμε αεροπορικώς, θα επισκεφθούμε τις περιοχές: ΤΡΩΑΔΑ, ΑΙΟΛΙΔΑ, ΜΥΣΙΑ, ΙΩΝΙΑ, ΚΑΡΙΑ, ΛΥΚΙΑ, ΠΑΜΦΥΛΙΑ, 
ΠΙΣΙΔΙΑ, ΦΡΥΓΙΑ... Θα αγαπήσουμε ξανά την πλούσια Ελληνική Μυθολογία, μέσα από τις περιπέτειες σημαντικών ηρώων που 
έδρασαν και στη Μ. Ασία (Ηρακλής, Βελλερεφόντης, Τήλεφος...) και με τον μεγάλο ηρωϊκό μύθο των Τρωϊκών. Θα περπατήσουμε 
στα μέρη που έζησαν τον 6ο και 5ο π.Χ. αιώνα οι πρώτοι φυσικοί φιλόσοφοι (Θαλής, Αναξίμανδρος, Αναξιμένης, Ξενοφάνης, 
Ηράκλειτος, Αναξαγόρας...) και γεννήθηκε η φιλοσοφία και η επιστήμη. Θα ζωντανέψουμε μνήμες μέσα από κείμενα της Αρχαίας 
Ελληνικής Γραμματείας (Όμηρο, Ηρόδοτο, Θουκυδίδη...). Θα ανακαλύψουμε τα ίχνη της μεγάλης εκστρατείας του Μεγαλέξανδρου 
(ελευθέρωσε και τις πόλεις της Μ. Ασίας στο όνομα της Ελλάδας από τους Πέρσες τυράννους). Θα συγκινηθούμε στη Σμύρνη με 
τις μνήμες της καταστροφής που πονάνε βαθιά τη συλλογική Ελληνική Ψυχή. Το Οδοιπορικό μας (15 ημέρες) είναι απαιτητικό για το 
σώμα, το νου και τη ψυχή μας.  Η Ομάδα μας με δύναμη ψυχής και φως, με συλλογικό - ομαδικό πνεύμα, με αλληλεγγύη και αγάπη 
ελπίζουμε ότι θα τα καταφέρει. 

1. ΑΘΗΝΑ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΤΡΟΙΑ - ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ: 02.10 Τε 
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο και πτήση με Aegean για Αλεξανδρούπολη. Άφιξη στην Αλεξανδρούπολη και αναχώρηση 
για την πόλη του Τσανάκκαλε, την πλησιέστερη μεγάλη πόλη στη θέση της αρχαίας Τροίας. Επίσκεψη και ξενάγηση στην 
Τροία, την πόλη-θέατρο του Τρωικού πολέμου, όπως περιγράφεται στην Ομήρου Ιλιάδα. Το 1870, ο Γερμανός αρχαιολόγος, 
Ερρίκος Σλήμαν, ανέσκαψε έναν τεράστιο αρχαιολογικό χώρο που εκτείνεται σε εννέα επίπεδα. Σημαντικά ευρήματα αποτελούν 
τα εντυπωσιακά τείχη, δύο σημαντικά ιερά και ένα ρωμαϊκό θέατρο. Επιστροφή και διανυκτέρευση στο Τσανάκκαλε.

2. TΣΑΝΑΚΚΑΛΕ - ΑΣΣΟΣ - ΑΪΒΑΛΙ : 3.10 Πε
Συνεχίζουμε νότια της χερσονήσου της Τρωάδας και κατευθυνόμαστε προς τον κόλπο του Αδραμυτίου, με στάση στον πολύ 
σημαντικό αρχαιολογικό χώρο της Άσσου, όπου βρίσκεται ο δωρικός ναός της Αθηνάς (6ος αιώνας π.Χ.). Επίσης, η Άσσος 
είναι διάσημη ως το μέρος, όπου Αριστοτέλης ίδρυσε τη φιλοσοφική σχολή του το 340 π.Χ. Μεταφορά στο Αϊβαλί για μια πλήρη 
περιήγηση πριν καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας.
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3. ΑΪΒΑΛΙ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΣΜΥΡΝΗ: 4.10 Πα
Το πρωί θα αναχωρήσουμε για την ξακουστή  Πέργαμο, την πόλη που ιδρύθηκε από τους Αιολείς τον 8ο αιώνα π.Χ. και 
γενέτειρα του διάσημου γιατρού της αρχαιότητας, Γαληνού, ο οποίος ήταν ο επικεφαλής του Ασκληπιείου. Θα ξεναγηθούμε 
στο περίφημο Ασκληπιείο και την αρχαία Ακρόπολη της Περγάμου, όπου μεταξύ άλλων μπορεί να κανείς να θαυμάσει τον 
καλοδιατηρημένο Ναό του Τραϊανού (117 μ.Χ.), το Θέατρο (3ος αιώνας π.Χ.) και ό,τι απέμεινε από τον διάσημο Βωμό του Δία 
(181 π.Χ.), ο οποίος σήμερα σώζεται στο Μουσείο του Βερολίνου. Τελικός προορισμός μας η  Σμύρνη.

4. ΣΜΥΡΝΗ: 05.10 Σα
Η ημέρα είναι αφιερωμένη στην ιστορική πόλη της Σμύρνης.  Θα περιηγηθούμε το Κεμέραλτι, την περιοχή του παζαριού με 
τα χάνια, τα τζαμιά και τις συναγωγές, και θα καταλήξουμε στην πλατεία του Διοικητηρίου, όπου μπροστά από το Κονάκι 
δεσπόζει το σήμα κατατεθέν της πόλης, ο πύργος του ρολογιού, συνδεδεμένος με τα γεγονότα του Σεπτεμβρίου 1922. Στη 
συνέχεια, θα επισκεφθούμε το κάστρο του Πάγου για μία πανοραμική θέα της πόλης, που θα μας δώσει την δυνατότητα να 
παρατηρήσουμε την γεωγραφική θέση και την τοπογραφία της, αλλά και την έκταση της φωτιάς του 1922. Θα δούμε το αρχαίο 
θέατρο της Σμύρνης πριν καταλήξουμε στην αρχαία αγορά, μία από τις μεγαλύτερες της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Τέλος, θα 
επισκεφθούμε το Κορδελιό, το προάστιο με  την ωραιότερη θέα της Σμύρνης και την πλούσια κοινωνική ζωή πριν το 1922. 

5. ΣΜΥΡΝΗ - ΕΦΕΣΟΣ - ΚΙΡΚΙΝΤΖΕΣ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ: 06.10 Κυ
Αναχώρηση από τη Σμύρνη με προορισμό την Έφεσο, όπου και θα επισκεφθούμε τον σπουδαίο αρχαιολογικό χώρο της. H 
Έφεσος είναι μία από τις καλύτερα διατηρημένες αρχαίες πόλεις στον κόσμο. Με την ανακήρυξή της ως Μνημείο Παγκόσμιας 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO το 2015, η αρχαία Έφεσος έγινε γνωστή για τα τεχνολογικά θαύματά της, τη 
γνώση και τα αρχιτεκτονικά μνημεία που παραμένουν εντυπωσιακά ακόμα και μετά από αιώνες ερήμωσης. Ανάμεσα στα 
σημαντικότερα μνημεία που σώζονται είναι η Βιβλιοθήκη του Κέλσου, ο ναός του Αδριανού και το αρχαίο Θέατρο. Στη 

Τσανάκκαλε Άσσος

ΈφεσοςΣμύρνη 
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συνέχεια θα σταματήσουμε στο διατηρητέο χωριό, Κιρκιντζέ, (γνωστό από τα «Ματωμένα Χώματα» της Διδούς Σωτηρίου) πριν  

καταλήξουμε στο κοσμοπολίτικο Κουσάντασι για δείπνο και διανυκτέρευση.

6. ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΠΡΙΗΝΗ - ΜΙΛΗΤΟΣ- ΔΙΔΥΜΑ - ΜΥΛΑΣΑ - ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: 7.10 Δε
Μετά το πρόγευμα, θα κάνουμε στάσεις και ξεναγήσεις στην Πριήνη, τη Μίλητο και τα Δίδυμα. Η αρχαία πόλη της Πριήνης, 

χτισμένη σε μια απόκρημνη πλαγιά, φημίζεται για την αυστηρή ορθογώνια ρυμοτομία της. Τα αξιοθέατα περιλαμβάνουν το 

Θέατρο και τον Ναό της Αθηνάς Πολιάδος, έναν από τους σημαντικότερους ναούς της κλασικής εποχής. Η Μίλητος, μία από 

τις πιο σημαντικές πόλεις της Ιωνίας, είναι γνωστή για τα εντυπωσιακά αρχαιολογικά της ευρήματα, με κυριότερα το τεράστιο 

Θέατρό της που χωρούσε περίπου 15.000 θεατές. Τα Δίδυμα είναι κυρίως γνωστά για τον Ναό του Απόλλωνα Διδυμαίου, έναν 

από τους μεγαλύτερους ναούς της αρχαιότητας. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την ιστορική Μύλασα πριν καταλήξουμε στην 

Αλικαρνασσό (Μποντρούμ).

7. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: 8.10 Τρ
Περιήγηση στην πόλη της Αλικαρνασσού και ξενάγηση στο περίφημο Μαυσωλείο και το Κάστρο του Αγιου Πέτρου. Η αρχαία 

πόλη της Αλικαρνασσού, σημερινό Μπόντρουμ, βρίσκεται στη νοτιοδυτική Τουρκία. Ιδρύθηκε τον 11ο αιώνα π.Χ. και έγινε 

γνωστή ως γενέτειρα του ιστορικού Ηρόδοτου. Κατά την κλασική περίοδο, η πόλη άνθισε υπό την κυριαρχία του Μαυσώλου, 

ο οποίος κατασκεύασε το περίφημο Μαυσωλείο της Αλικαρνασσού, ένα από τα Επτά Θαύματα του Αρχαίου Κόσμου. Η 

Αλικαρνασσός διαθέτει εντυπωσιακά ερείπια, όπως το αρχαίο θέατρο και τα τείχη της πόλης. Σήμερα, η πόλη είναι γνωστή για 

το Κάστρο του Αγίου Πέτρου, το οποίο χτίστηκε από τους Ιωαννίτες Ιππότες τον 15ο αιώνα.

Αλικαρνασσός -  Μαυσωλείο (απεικόνιση)Δίδυμα

Μίλητος - Αρχαίο ΘέατροΚιρκιντζές
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8. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - ΚΑΥΝΟΣ - ΛΙΒΙΣΙ - ΜΑΚΡΗ: 9.10 Τε
Αναχώρηση από την Αλικαρνασσό για να επισκεφθούμε με πλοιάριο τον αρχαιολογικό χώρο της Καύνου με τους λαξευτούς 
τάφους. Θα δούμε το θέατρο στην πλαγιά της ακρόπολης με ελληνιστικά και ρωμαϊκά χαρακτηριστικά. Η Ακρόπολη (Περσικόν) 
βρίσκεται σε βράχο ύψους 152 μέτρων και είναι οχυρωμένη με βυζαντινά τείχη. Θα επισκεφθούμε επίσης το λιμάνι της αγοράς, 
τη στοά, το νυμφαίο και τα ρωμαϊκά λουτρά. Συνεχίζουμε στο χωριό-φάντασμα, που διατηρείται πλέον ως μουσείο, το Λιβίσι με 
τελικό προορισμό την πόλη Μάκρη (Τελμισσός).

9. ΜΑΚΡΗ - ΞΑΝΘΟΣ - ΠΑΤΑΡΑ - ΚΑΣ : 10.10 Πε
Στο σημερινό ταξίδι θα θαυμάσουμε τις παραλίες της γραφικής Μάκρης (Φέτιγιε), θα ξεναγηθούμε στην αρχαία πρωτεύουσα 
της Λυκίας, Ξάνθο, όπου θα δούμε εξαιρετικά δείγματα λυκιακών τάφων. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την αρχαία πόλη και 
λιμάνι Πάταρα, γενέτειρα του Αγιου Νικολάου. Τα Πάταρα επίσης ήταν γνωστά στην αρχαιότητα για το ναό και το μαντείο του 
Απόλλωνα, δεύτερο πιο σημαντικό  μετά από αυτό των Δελφών. Καταλήγουμε στο Κας, όπου θα διανυκτερεύσουμε. 

10. ΚΑΣ - ΣΙΜΕΝΑ & ΒΥΘΙΣΜΕΝΗ ΠΟΛΗ (KEKOVA) - ΜΥΡΑ - ΑΤΤΑΛΕΙΑ: 11.10 Πα
Κατευθυνόμαστε στον μικρό κόλπο του Ουτσαγίζ για να επιβιβαστούμε σε πλοιάριο και να επισκεφτούμε το νησί Κέκοβα, με 
τα ερείπια της βυζαντινής πολιτείας και τον υποθαλάσσιο αρχαιολογικό χώρο στα Σίμενα. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στα Μύρα, 
όπου θα δούμε τον Ναό και τον Τάφο του Αγίου Νικολάου, καθώς και την εντυπωσιακή Νεκρόπολη, λαξευμένη στην απότομη 
πλαγιά του βουνού. Άφιξη στην Αττάλεια όπου και θα διανυκτερεύσουμε.

11. ΑΤΤΑΛΕΙΑ (ΣΙΔΗ - ΠΕΡΓΗ - ΑΣΠΕΝΔΟΣ): 12.10 Σα
H ημέρα είναι αφιερωμένη σε τρεις πολύ σημαντικές αρχαιολογικές τοποθεσίες ανατολικά της Αττάλειας. Στη Σίδη, όπου πέρασε 
ο Μέγας Αλέξανδρος, θα δούμε την εξαιρετικά καλοδιατηρημένη αγορά και το θέατρο. Στην Πέργη, η εντυπωσιακή ρυμοτομία 
της ελληνιστικής πόλης, καθώς και το θέατρο, το στάδιο, η αγορά και τα τείχη της, μαρτυρούν μια πλούσια ελληνορωμαϊκή 

ΑττάλειαΜύρα

ΞάνθοςΛιβίσι
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πολιτεία. Η τελευταία μας στάση είναι στην Άσπενδο, όπου το αρχαίο θέατρο έχει διατηρηθεί σχεδόν ανέπαφο και είναι το 
καλύτερα διατηρημένο αρχαίο θέατρο στην Τουρκία, γνωστό για τις σημαντικές καλλιτεχνικές παραστάσεις που φιλοξενεί κάθε 
καλοκαίρι. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στην Αττάλεια για να πραγματοποιήσουμε μία περιεκτική ξενάγηση για να γνωρίσουμε 
την υπέροχη παλιά πόλη με τα παραδοσιακά κτίρια και το γραφικό παλιό λιμάνι.

12.ΑΤΤΑΛΕΙΑ - ΤΕΡΜΗΣΣΟΣ - ΣΠΑΡΤΗ: 13.10 Κυ
Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Αττάλειας πριν αναχωρήσουμε από την Αττάλεια με προορισμό την Τερμησσό, 
μία από τις καλύτερα διατηρημένες αρχαίες πόλεις της Τουρκίας. Κρυμμένη μέσα στα πευκοδάση, η Τερμησσός διατηρεί μια 
ανέγγιχτη όψη, προσφέροντας μια πιο ξεχωριστή και μυσταγωγική ατμόσφαιρα, επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο. Διανυκτέρευση 
στη Σπάρτη, πρωτεύουσα της αρχαίας Πισιδίας. 

13. ΣΠΑΡΤΗ - ΣΑΛΑΓΑΣΣΟΣ- ΙΕΡΑΠΟΛΗ: 14.10 Δε
Περιήγηση στη Σπάρτη, την ξακουστή πόλη των ρόδων, και αναχώρηση για την αρχαία πόλη της Σαλαγασσού, την πρώτη 
πόλη της Πισιδίας. Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της πόλεως που γνώρισε μεγάλη ακμή μετά την κατάκτηση της απο τον 
Μέγα Αλέξανδρο το 333 π.Χ. Η αρχαία Σαλαγασσός κατά τους ρωμαϊκούς χρόνους ήταν η πρώτη πόλη-σύμμαχος της Ρώμης 
στην Πισιδία. Από εκείνη την εποχή σώζονται ερείπια ναών, ενός γυμνασίου, δύο αγορών, δύο αμφιθεάτρων, μίας βασιλικής και 
μίας παλαίστρας. Συνεχίζουμε το ταξίδι μας καταλήγοντας στην Ιεράπολη, φημισμένη για τα ιαματικά της νερά και τα λευκα της 
βράχια. Ξενάγηση στην πόλη, η οποία  συνδυάζει το μοναδικό φυσικό της τοπίο με μια σπουδαία αρχαία πόλη, προστατευόμενη 
από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Η αρχαία πόλη βρίσκεται σε πλάτωμα που σχηματίζεται 
από γεωλογικούς σχηματισμούς, με συμπαγείς αποθέσεις ιζημάτων από ασβεστολιθικά νερά. Οι λευκές λίμνες, σταλακτίτες 
και καταρράκτες δημιουργούν ένα εντυπωσιακό θέαμα, δίνοντας στην περιοχή το σύγχρονο τουρκικό όνομα Παμούκαλε, που 
σημαίνει “πύργοι από βαμβάκι”. 

14. ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΑΦΡΟΔΙΣΙΑΔΑ - ΣΜΥΡΝΗ: 15.10 Τρ
Σήμερα θα επισκεφθούμε την Αφροδισιάδα, η οποία άκμασε κατά τη ρωμαϊκή εποχή. Ήταν γνωστή για τα μάρμαρά της 
και τη Σχολή Γλυπτικής της. Θα επισκεφθούμε το Ναό της Αφροδίτης, το περίφημο Τετράπυλο και το Στάδιο, ένα από τα πιο 
καλοδιατηρημένα μνημεία του είδους από την κλασική εποχή. Επιστροφή στη Σμύρνη για αποχαιρετιστήριο δείπνο στο Tavaci 
Recep Usta.

15. ΣΜΥΡΝΗ - ΑΘΗΝΑ: 16.10 Τε
Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας είναι αφιερωμένη σε μία ανασκόπηση της ιστορίας της πόλης της Σμύρνης και της γύρω 
περιοχής από την αρχαιότητα έως τις ημέρες μας, όπως αυτή παρουσιάζεται με μοναδικό εποπτικό τρόπο στις αίθουσες πρώτα 
του παλαιού αρχαιολογικού μουσείου, όπου εκτίθενται τα σπουδαιότερα ευρήματα της ανασκαφής του θεάτρου, και κατόπιν 
του νέου αρχαιολογικού και εθνογραφικού Μουσείου, το οποίο στεγάζεται στις εγκαταστάσεις του παλιού καπνεργοστασίου 
της Τεκέλ. Οι δεκάδες αίθουσες στεγάζουν διάσημες αρχαιότητες, ευρήματα των ανασκαφών στην πόλη και τις γύρω περιοχές, 
όπως το άγαλμα του Ομήρου, τον θεό-ποταμό Κάυστρο (Küçük Menderes), τις περίφημες Κλαζομενιακές σαρκοφάγους και τα 
γλυπτά από το μαυσωλείο του Belevi.  Ελεύθερος χρόνος για μια τελευταία βόλτα στο κέντρο της Σμύρνης και μεταφορά στο 
αεροδρόμιο.

Τερμησσός Ιεράπολη



ταξιδια μαργαρης

MARGARIS TRAVEL   

Tιμή εκδρομής:   2250€/άτομο (σε δίκλινο)   | Μονόκλινο : +550€

ΠΤΗΣΕΙΣ: 
Αθήνα - Αλεξανδρούπολη:  Α3 142    02 OCT ATH AXD   09.35  10.50
Σμύρνη - Αθήνα:  Α3 997    16 OCT ADB ATH   18.15  19.15

ΔΙΑΜΟΝΗ: 
ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ (02 - 03 Οκτωβρίου)  TRUVA HOTEL  4* 
ΑΪΒΑΛΙ (03 - 04 Οκτωβρίου) GRAND TEMIZEL  5* 
Σ ΜΥΡΝΗ  (04 - 06 & 15 - 16 Οκτωβρίου)     ONTUR HOTEL  4*
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ (06 - 07 Οκτωβρίου)  ODELIA  RESORT HOTEL 4*
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ (07 - 09 Οκτωβρίου) GOLDEN AGE HOTEL  4* 
ΜΑΚΡΗ (09 - 10 Οκτωβρίου) MARA PALACE  4*
ΚΑΣ (10 - 11 Οκτωβρίου)  KASMAHAL HOTEL  3*
ΑΤΤΑΛΕΙΑ (11 - 13 Οκτωβρίου)  AFFLON HOTEL  4*
ΣΠΑΡΤΗ(13 - 14 Οκτωβρίου)  HΙLTON GARDEN ΙNN  4*
ΙΕΡΑΠΟΛΗ(14 - 15 Οκτωβρίου)  RICHMOND HOTEL 5*

• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ & ΣΜΥΡΝΗ - ΑΘΗΝΑ με Aegean Airlines
• Όλοι οι φόροι αεροδρομίων
• Μεταφορά με ελληνικό πούλμαν από το αεροδρόμιο της Αλεξανδρούπολης για την Kesan (02/10)
• Όλες οι μετακινήσεις με πούλμαν 46 θέσεων όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
• 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 5*
• 11 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*
• 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* στο Κας
• Ημιδιατροφή καθημερινά στα ξενοδοχεία εκτός από το Κας (10/10) και την Σμύρνη (15/10)
• Δείπνο σε ψαροταβέρνα στο Κας (10/10)
• Αποχαιρετιστήριο δείπνο στο Tavaci Recep Usta (15/10)
• Όλες οι είσοδοι σε όλους τους αρχαιολογικούς χώρους / μουσεία (350€)
• Βαρκάδα στον αρχαιολογικό χώρο της Καύνου (09/10)
• Βαρκάδα στη βυθισμένη πόλη της Kekova (11/10)
• Τοπικός ελληνόφωνος εξουσιοδοτημένος ξεναγός/συνοδός
• Ταξιδιωτικός οδηγός Margaris Travel (booklet)  
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης
• Πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλεια με Interamerican
• Φ.Π.Α.

ΤΡΑΠΕΖΑ : EUROBANK
AΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 0026.0062.19.0200315981
ΙΒΑΝ : GR 670 2600 620000 190 200 315 981
ΟΝΟΜΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΑ : ALPHABANK
AΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 1010 0232 0009 398
IBAN : GR 68 0140 1010 1010 0232 0009 398
ONOMA ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
• Η συμμετοχή επικυρώνεται μόνο με προκαταβολή (500€) έως τις 29 Ιουλίου 2024 
• Το υπόλοιπο ποσό μπορεί να εξοφληθεί με πιστωτική κάρτα σε 12 άτοκες δόσεις έως 23 Αυγούστου 2024 
• Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται με email ή τηλεφωνικά (Δευτέρα - Παρασκευή | 09.30 - 17.30)
• Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά στα 210-3215349, 210-3210100  

ή μέσω email στο info@margaristravel.gr
• Το πρόγραμμα ενδέχεται κατά την εφαρμογή του να υποστεί μεταβολές ή τροποποιήσεις 
• Η τιμή ισχύει για τουλάχιστον 30 συμμετέχοντες



 www.margaristravel.gr | (+30) 210 3210100 - 210 32 15349 |   info@margaristravel.gr

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ 02 - 16 Οκτωβρίου 2024

1. Αλεξανδρούπολη
2. Τσανάκκαλε
3. Αρχαία Τροία
4. Άσσος
5. Αϊβαλί
6. Πέργαμος
7. Σμύρνη
8. Έφεσος
9. Κιρκιντζές
10. Κουσάντασι
11. Πριήνη
12. Μίλητος
13. Δίδυμα Μιλήτου 
14. Μύλασα
15. Αλικαρνασσός (Μπόντρουμ)
16. Αρχαία Καύνος
17. Λιβίσι
18. Μάκρη (Φετίγιε)
19. Ξάνθος
20. Πάταρα
21. Κας
22. Σίμενα
23. Βυθισμένη Πόλη (Kekova)
24. Μύρα
25. Αττάλεια
26. Σίδη
27. Άσπενδος
28. Πέργη
29. Αρχαία Τερμησσός
30. Ισπάρτα
31. Σαγαλασσός
32. Ιεράπολη Φρυγίας - Παμούκκαλε
33. Αφροδισιάδα
34. Σμύρνη
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